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ČASOPIS SVČ MOST Č. 20 – ŘÍJEN 2023 

 

TÁBOROVÝ SPECIÁL - 2. ČÁST 
Vládu v přírodě sice už napevno převzal podzim, náš táborový speciál se ale ve své druhé 

části ještě jednou vrátí k letním táborům SVČ Most. V tomto čísle si můžete přečíst 

o příměstských táborech sportovních, modelářském, se stolním hokejem, dále o táborech 

s Markétou, Luckou a Zdenkou a s Kubou Více fotek najdete na našem facebooku 

(https://www.facebook.com/people/St%C5%99edisko-voln%C3%A9ho-%C4%8Dasu-Most/100057226315673/), 

samozřejmě nejen z táborů, ale i z dalších aktivit. Ani tentokrát nechybí v časopise přehled 

plánovaných akcí SVČ Most. Podrobnější informace o nich získáte na našem webu 

www.svc-most.cz/akce. A dozvíte se také, jak dopadl příběh na pokračování.   

Tým SVČ Most 

PŘÍBĚH NA POKRAČOVÁNÍ – DÍL 6., POSLEDNÍ 

STOPAŘŮV PRŮVODCE – PLANETA X  
V redakční poště jsme našli zprávu, která nás konečně uklidnila. Ano, je od naší mladé 

redaktorky Darinit. Přejeme jí hodně štěstí a zároveň dáváme na vědomí, že máme jedno 

volné místo v redakci Stopařova průvodce 😉 (předchozí díly si můžete přečíst na www.svc-

most.cz/casopis-esvecko )

Zdravím vás čtenáři milí,  
věnujte mi krátkou chvíli. 
Omluvit bych se vám chtěla, 
za to, že jsem odletěla. 
Na planetu plnou lásky,  
pryč od té vražedné chásky! 
No, co k tomu dodat více… 
Končím s prací průzkumnice! 
Začíná mi nový život, 

Bezpečný a plný výhod.  
Jestli chcete vědět více, 
Neváhejte, zeptejte se, 
Naší milé redakce, 
Stopařova Průvodce! 
A když se vám bude stýskat, 
Mohu příště něco napsat. 
Příběh jiný, nevesmírný, 
Ale i tak neomylný! 

 

https://www.facebook.com/people/St%C5%99edisko-voln%C3%A9ho-%C4%8Dasu-Most/100057226315673/
http://www.svc-most.cz/akce
http://www.svc-most.cz/casopis-esvecko
http://www.svc-most.cz/casopis-esvecko
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S MARKÉTOU I. & II.  

10. – 14. ČERVENCE 2023 & 21. – 25. SRPNA 2023  

Příměstský tábor s Markétou měl letos dva týdenní turnusy, jeden v červenci, druhý v srpnu. 

Program obou byl stejný, byl to vždy týden plný výletů a dětem se moc líbil. První den jsme 

se seznámili v Jump aréně v Mostě, kde měly děti volnou zábavu na trampolínách a také 

možnost zaskákat si s trenéry. Krásný byl výlet do pražského Majalandu. Na výletech 

do ZOO, které jsme letos navštívili hned dvě – v Ústí nad Labem a v Chomutově, jsme se 

s dětmi osvěžili zmrzlinou, prohlédli si zvířátka a pohráli si na hřištích. Tábor jsme zakončili 

na koupališti ve Strupčicích, kde se dětem moc líbilo. Byla to taková odměna za celý týden 

veder a krásné osvěžení v bazénu doplněné hrami na voleybalovém hřišti a minigolfem. 

(Markéta S.) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SE STOLNÍM HOKEJEM  

10. – 14. ČERVENCE 2023 

Své stálé místo v nabídce příměstských táborů má i PT se stolním hokejem. Mezi účastníky 

jsou pravidelně jak nováčci, tak hráči se zkušenostmi z mistrovských soutěží. Tréninky 

a turnaje v billiard-hockeyi šprtci, air-hockeyi a táhlovém hokeji Chemoplast byly i letos 

doplněny o další hry a soutěže. Na minigolf jsme vyrazili do Bíliny a za spoustou zábavy 

do pražského Majalandu. (Kuba)  
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S LUCKOU A ZDENKOU / SE ZDENKOU A LUCKOU 

17. – 21. ČERVENCE 2023 & 14. – 18. SRPNA 2023  

Příměstské tábory se suprovými dětmi, plné zábavy, kamarádství, nových zážitků a pohody. 

Počasí nám vyšlo báječně, jako naše výlety. Ve Funparku v Mostě jsme se seznámili 

a skamarádili. V Tiských skalách jsme si užili krásných výhledů na Krušné hory, všude měli 

super zmrzlinu. V Zooparku jsme poznali rosomáka Borise, užívali hřišť a parků. V školních 

dílnách Woodmaid si děti vyrobily loďku s pohonem. Ve Skanzenu Březno u Loun jsme si 

vyzkoušeli těžkou práci, jako v pravěku. Děti vše úspěšně zvládly, i lehnout si do hrobu. 😃 

Na Farmě u Kačky na Klínech si užily klidu přírody a zvířátek. Dost akce bylo na Laser game 

v Mostě. A nakonec jsme se zchladili na koupališti ve Strupčicích, super vodou a zábavou. 

Děkujeme všem dětem za super Léto. (Lucka a Zdeňka) 
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SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR I. & II. 

17. – 21. ČERVENCE 2023 & 14. – 18. SRPNA 2023  

Sportovní příměstské tábory byly vzhledem ke stavebním pracím u tělocvičen SVČ letos 

zaměřeny především na venkovní činnosti. Navštívili jsme Funpark a minigolf v Mostě, 

odskočili jsme si také na dvě mise do Laser arény a každý den jsme využili venkovní hřiště 

v SVČ k fotbálku a vybíjené. Výborným zpestřením v teplých dnech bylo příjemné ochlazení 

na koupališti ve Strupčicích. (Vladimír Basák) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S KUBOU I. & II.  

24. – 28. ČERVENCE 2023 & 31. ČERVENCE – 4. SRPNA 2023  

Zlatým hřebem PT s Kubou I. byla čtvrteční Pevnost Doubravka, na stejnojmenném hradě 

v Teplicích. Týmové zápolení pro děti i vedoucí na motivy televizní Pevnosti Boyard pro nás 

připravil spolek Aktivity na dohled a nenudil se při něm nikdo. Nabitý program měl náš tábor 

ale od začátku až do konce: rallye na chodbě SVČ, bowling, návštěva Nového Hradu 

v Jimlíně, ZOO v Chomutově, air-hockey a závěrečné pečení pizzy. Jestliže „jednička“ měla 

svůj vrchol již ve čtvrtek, PT s Kubou II. vyvrcholil až v pátek pokladovou hrou v ulicích 

Mostu. Indicie dovedly účastníky tábora překvapivě do Curkárny Bárny k pokladu v podobě 

dortu. Ten pak potěšil všechny bez ohledu na pořadí v cíli. Telegraficky z dalších táborových 

aktivit – lukostřelba v Litvínově, návštěva botanické zahrady v Teplicích spojená s jízdou 

turistickým vláčkem, návštěva mosteckého Jumpparku, hry v SVČ a výlet do ZOO Zájezd 

s komentovaným krmením velbloudů. (Kuba) 
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PŘÍMĚSTSKÝ MODELÁŘSKÝ TÁBOR 

31. ČERVENCE – 4. SRPNA 2023 

Tábor byl zaměřený na modelářství a leteckou techniku. Během tábora jsme lepili papírové 

karosérie aut a závodili na šestiproudé autodráze dlouhé 54 metrů. Zastříleli jsme si v Laser 

areně a vyrazili jsme historickým autobusem do leteckého muzea v Bezděkově u Žatce, kde 

jsme si vyzkoušeli, jaké je to v kabině stíhacího letadla a proletěli se v leteckém simulátoru.                             

Místo plánované návštěvy koupaliště jsme si vzhledem k rozmarům počasí zahráli minigolf. 

Zpestřením příměstského tábora byly hodiny robotiky a adrenalinovým zážitkem byly jízdy 

na motokárách na motokárové trati v Mostě. (Vladimír Basák) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SEDMIKRÁSKA 

21. – 25. SRPNA 2023 

Letos jsme poprvé uspořádali i kreativní tábor s názvem Sedmikráska. Děti byly rozdělené 

do čtyř skupin. Každá si pak vymyslela příběh, vyrobila loutky, nazdobila a pojmenovala své 

divadlo. A na konci tábora předvedla svůj příběh ostatním dětem. To byl celotýdenní projekt, 

na kterém účastníci tábora průběžně pracovali. Během tábora jsme se také stihli vykoupat 

ve Strupčicích a zajet se podívat na Horní Hrad. V pátek dopoledne se uskutečnily premiéry, 

které byly vtipné, nápadité a rozdílné v provedení i předvedení. (Eva K.) 
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CO SE CHYSTÁ? 

Středa 18. 10. 2023  FLORBAL O POHÁR PRIMÁTORA - kategorie ZŠ  

Sobota 21. 10. 2023 AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 40,- Kč / 

dospělí, děti do 15 let zdarma 

Středa 25. 10. 2023 HALLOWEEN V MC - odpoledne plné zábavy, pohybové hry a soutěže, 

kostým vítaný, ale není povinný. Od 15.30 do 17:30 hod., herna MC, 

vstupné 50,- Kč/rodina. 

Čtvrtek 26. 10. 2023  VÝLET PRO DĚTI – PODZIMNÍ PRÁZDNINY – ZOO ZELČÍN 

Pátek 27. 10. 2023 VÝLET PRO DĚTI – PODZIMNÍ PRÁZDNINY – CIRKUS PARK 

TEPLICE 

25. 10. – 29. 10. 2023 PODZIMNÍ PRÁZDNINY - soustředění pro soutěžní týmy ZÚ Aerobik 

SVČ 

Pátek 27. 10. 2023 HALLOWEEN - společné dlabání dýní od 16.00 do 17.00 hod. v SVČ, 

vstupné 30,- Kč/dítě 

Pátek 27. 10. 2023 HALLOWEEN - stezka odvahy 18.15 -19.15 hod. v SVČ, vstupné 30,- Kč 

/ dítě 

Čtvrtek 2. 11. 2023  RODINA SVÍTÍ MOSTU - přijďte s vlastními lampiony rozzářit naše 

město, lampionový průvod, sraz v 17.00 hod. před SVČ, od 17.30 hod. 

program na náměstí 

Sobota 4. 11. 2023 TECHNOHRANÍ 2023 - 6. ročník zábavného odpoledne s vědou 

a technikou, od 12.00 do 17.00 hod. v SVČ, pro děti a rodiče 

Čtvrtek 9. 11. 2023 VÝROBA LUCERNIČEK - výroba lucerniček na svatého Martina 

od 15.30 do 17.30 hod., v herně MC, vstupné 50,-Kč/rodina. 

Sobota 11. 11. 2023 KRUŠNOHORSKÝ POHÁR - závody automodelářů pro registrované 

závodníky, od 10.00 do 16.00 hod. vstup pro diváky 

Sobota 11. 11. 2023 LUCERNIČKY SV. MARTINA - procházka po Resslu s úkoly a opékáním 

buřtíků, start 16.00 - 17.00 hod., vstupné 50,-Kč/dítě 

11. – 12. 11. 2023 UNITED ENERGY VÍKEND STOLNÍHO HOKEJE - otevřené turnaje 

v billiard – hockeyi, v air – hockeyi, v táhlovém hokeji Chemoplast. 

(sobota od 10.00 do 19.30 hod. v SVČ, neděle od 9.30 do 15.30 hod. 

v SVČ) 

Čtvrtek 16. 11. 2023 SKŘÍTKOVÉ V MC - zábavné hry a soutěže pro nejmenší od 15.30 

do 17:30 hod., v herně MC, vstupné 50,-Kč/rodina. 

Čtvrtek 16. 11. 2023 NOC S BÍLOU PANÍ - noc plná dobrodružství, strašidel, zábavy 

a soutěžení pro děti, sraz dětí v 17.30 hod. v SVČ, na akci je nutné 

přihlásit se předem, vstupné 200,-Kč  

Sobota 25. 11. 2023 VYTRVALOSTNÍ ZÁVOD - závody automodelářů pro registrované 

závodníky, od 10.00 do 16.00 hod. vstup pro diváky 

Sobota 25. 11. 2023 AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 40,- 

Kč/dospělý, děti do 15 let zdarma 
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊  

SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ  
Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 

a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 16. října 2023. Uzávěrka dalšího čísla je 30. listopadu 2023. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz
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